
Політична регіоналістика 

 

Заплановані результати навчання: 

Мета вивчення навчальної дисципліни: дати здобувачам вищої освіти 

розширене уявлення про політичну регіоналістику, історію становлення цієї дисципліни, 

основні теоретичні школи, актуальні проблеми розвитку регіонів в сучасного світі; 

ознайомити із основними напрямками зовнішньоекономічних і транскордонних 

регіональних зв’язків регіонів, вивчити державу як територіально-політичну одиницю, 

шляхи внутрішньо-регіональної і трансрегіональної взаємодії і співробітництва; 

розглянути політичні режими, політичні еліти, регіональні союзи, організації, інтеграційні 

об’єднання та вплив глобалізації і світової політики на політичні процеси в різних 

регіонах світу та України. 

Основні завдання навчальної дисципліни: висвітлення проблематики та 

наукового інструментарію політичної регіоналістики; вивчення основних представників 

різних теоретичних шкіл, концепцій; вивчення напрямків політичної регіоналістики; 

аналіз  основних проблем і аспектів політичної регіоналістики; аналіз політичних процесів 

на регіональному рівні в різних державах, міжнародних підсистемах, субрегіональних 

інституціях, інтеграційних утвореннях. 

Компетентності:  

Загальні:  

ЗК 02. Здатність проводити дослідження на відповідному рівні.  

ЗК 03. Здатність розробляти проєкти та управляти ними. 

ЗК 07 Вміння виявляти, ставити та розв’язувати  проблеми. 

Спеціальні (фахові, предметні): 

СК 04. Здатність комплексно аналізувати владу та урядування, політичні системи, 

інститути та режими, політичні процеси та політичну поведінку у різних контекстах їх 

функціонування.  

СК 06. Здатність використовувати широкий спектр концептів і методів для 

інтерпретації та аналізу політики на місцевому, національному, європейському та 

глобальному рівні.  

СК 07. Спроможність ефективно виконувати політико-організаційні, експертно-

аналітичні та консультаційні функції на національному та міжнародному рівні.  

Програмні результати навчання: 

ПР 04. Приймати ефективні рішення з питань політики, політичних наук і дотичних 

проблем, у тому числі у складних і непередбачуваних умовах; прогнозувати розвиток 

політичних процесів; визначати фактори, що впливають на них і на досягнення 

поставлених цілей; аналізувати і порівнювати альтернативи; оцінювати ризики та імовірні 

наслідки політичних рішень.  

ПР 06. Критично осмислювати принципи здійснення влади та публічної політики, 

політичних інститутів та процесів, світової політики та політики окремих країн та 

регіонів.  

ПР 07. Здійснювати управління складною діяльністю у сфері політики, політології 

та у ширших контекстах, розробляти плани і заходи з їх реалізації, забезпечувати якість 

освіти, оцінювати ефективність і результативність діяльності.  

ПР 09. Надавати експертні й аналітичні консультації органам влади, політичним 

партіям, громадським організаціям.  

Програма навчальної дисципліни: 

Тема 1. Політична регіоналістика: історія становлення і розвитку.  

Тема 2. Регіон, сучасний регіоналізм та регіональна ідентичність в контексті 

світової практики. 

Тема 3. Держава як територіально-політична система. 



Тема 4. Адміністративно-територіальний поділ та місцеве самоврядування: 

вітчизняний та зарубіжний досвід. 

Тема 5. Механізми і принципи здійснення політичної влади на регіональному рівні 

Регіональна еліта. 

Тема 6. Регіональна політика та регіональний політичний процес в Україні. 

Тема 7. Регіональні політичні конфлікти. 

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин – 135.  

Кількість кредитів – 4,5. 

Форма семестрового контролю – екзамен. 

 

 


